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OPCIÓN B 

 V = RT √
g

r
  = 6,37x106√

9,8

7,064x106 7502,86 m/s T = 
2 𝜋𝑟

𝑅√
𝑔

𝑟

 = 5915,66s

b) ( E + Ep)sup = ( Ec + Ep)orb →
− 𝐺𝑀𝑛

𝑅
 + E = 

− 𝐺𝑀𝑛

𝑟
 + 

1

2
 m v2→ 

E= GMm (
1

𝑅
− 

1

𝑟
 ) + 

1

2
 m v2 

 

Como g= 
 𝐺𝑀

𝑅2  => GM = gR2 

 
Sustituyendo en la expresión anterior:  E = 5,54x109 J 

 La ecuación general de una onda armónica es: Y(x,t) = Asen 2π (ft + kx + ϴ )
La expresión para cualquier punto de la cuerda es: Y(x, 0)= 0,2sen 2π (-2x + 1/6)
Comparando las ecuaciones: 
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El campo en el punto (0, 10,0) será: 
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 senε l 
𝑛𝑎𝑖𝑟𝑒

𝑛𝑚𝑒𝑑𝑖𝑜
= 0.5 → εl= 30 𝛽 = 90 − 𝜀𝑙 → 𝛽 = 60º

Por construcción α β α

b)  Calculamos el ángulo de incidencia de un rayo en la primera superficie para que 
el ángulo de emergencia por la segunda sea igual que él. 
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Eincidente = Eumbral + Ec 

ℎ 𝑐

𝜆
Eumbral 7.2 × 10−20 → Eumbral 

6,626𝑥10−34 3𝑥108

7𝑥10−7
− 7.2 × 10−20

Eumbral

h × f= Eumbral + Ec2→
2,1197𝑥10−19 +2,8384𝑥10−19

6,626𝑥10−34
 

 

Eumbral →
2,1197𝑥10−19

6,626𝑥10−34
 


